



昨日牵手助学行动爱心汇集

60名寒门学子喜领助学金

本报济宁8月30日讯 30日上午,本报联合济宁市慈善总会、济宁市电视台《直播民生》主办的“牵手爱心助学行动”在济宁市党校大厦举行隆重的助学金发放仪式。在活动现场,60名寒门学子分别拿到了3000元助学金,并获赠了由孔府家酒业有限公司提供的爱心旅行箱。

30日早8点左右,十余名参加助学金发放仪式的贫困学子便早早地赶到现场,其中几名学子还专门让家长陪伴而来,共同见证这一高兴时刻。“听说今天举行助学金发放仪式,我心情非常激动,一大早就起床赶到现场。高考后,我们一家人都在为学费担忧,现在我终于可以高兴地步入大学校园了,感谢所有的好心人。”兖州学生李继柱告诉记者。

由本报《今日运河》编辑部发起,本报《今日运河》、济宁市慈善总会、济宁市电视台《直播民生》联合主办的“牵手爱心助学”活动,自2007年启动以来,涌现出了一大批奉献爱心、积极回馈社会的责任单位。今年的“牵手爱心助学行动”启动后,济宁汽车总站全体员工在站长李平的带领下,积极捐款6000元,也是今年助学行动收到的首笔单位捐赠的善款;济宁广联医药连锁有限公司作为当地的品牌企业,捐款60000元,这已经是该企业第四次参与爱心助学行动;鲁抗辰欣药业有限公司现场向朝阳助学项目捐赠20万元善款,其中10万元用于“牵手爱心助学”行动,救助今年考取本科的寒门学子。短短一个月的时间,活动便累计募集助学资金36万多元,也是历年来募集助学金最多的一次。

“让慈善助学成社会风尚”

济宁市委常委、副市长 侯端敏

“‘牵手爱心助学行动’是我市‘朝阳助学’工程中最具影响力的助学项目。希望在该活动的带动下,慈善助学能够成为一种社会风尚。”济宁市委常委、副市长、慈善总会会长侯端敏表示,活动开展四年来,累计募集助学资金86万多元,牵手资助困难学子近280名,得到了社会各界的广泛赞誉和支持,2009年,该项目荣获政府“孔孟之乡慈善奖”最具影响力慈善项目。

“朝阳助学”工程是济宁市的品牌慈善救助项目,2005-2009五年间,全市“朝阳”助学工程累计投入善款5800多万元,救助家庭经济困难大、中、小学生1.2万多名,资助8所农村中小学校进行了改扩建。2010年,济宁市各级慈善组织列支2310万元,对4700名贫困大中小学生进行救助,资助9所农村中小学校改扩建。其中302万元将专项用于1445名应届高考特困本科新生的救助。“牵手爱心助学行动”助学金发放仪式,拉开了2010年全市各级慈善助学的序幕。

“为了活动的顺利进行,主办单位倾注

了极大的工作热情和辛勤努力,齐鲁晚报《今日运河》编辑部,四年累计拿出200多个版面,对贫困家庭学生生活处境和积极的生活态度,对爱心捐赠事迹进行系列跟踪报道;济宁电视台《直播民生》栏目,拿出大版面、黄金时段专题播发慈善助学信息,激发了社会各界爱心人士们的捐赠热情。”侯端敏讲道。

侯端敏表示,教育是民生问题的重要组成部分,社会各界广泛关注。近年来,济宁市市委、市政府积极采取了一系列有效措施,全面落实好民生政策。但由于种种原因,仍有部分家庭经济困难,其子女特别是应届高考特困新生面临就学困难。对此,希望社会各界继续奉献关爱之心,伸出援助之手,特别是有实力、有责任心的大企业、大集团要积极参与到慈善助学等公益活动中来。

本版稿件采写 本报记者 高建璋 陈鸿儒 本报图片 本报记者 张晓科 摄



“举办公益活动是媒体的责任”

齐鲁晚报、生活日报副总编 蒋典国

“为了更好地服务济宁市民和广大读者,齐鲁晚报·今日运河以‘全心全意为济宁人民服务’为办报理念,在办好报纸的基础上,我们还积极举办各类社会公益活动,并且举办公益活动也是媒体应尽的责任。”本报副总编蒋典国表示。

齐鲁晚报是山东省发行量最大、影响力最强的主流媒体之一,创办20多年来,齐鲁晚报始终把“奉献读者,服务社会”作为我们的办报宗旨,目前在全国生活都市类媒体中《齐鲁晚报》排名第三位,是山东省唯一连续五年进入中国品牌500强的新闻媒体。为了更好地服务济宁市民和广大读者,齐鲁晚报·今日运河以“全心全意为济宁人民服务”为办报理念,在办好报纸的基础上,还积极举办各类社会公益活动。“牵手爱心助学行动”便是众多公益活动之一,这一活动以“牵手寒门学子,播撒慈善爱心”为

主题,旨在救助济宁的高考贫困新生,帮助这些家庭贫寒、品学兼优、高考成绩优异的寒门学子顺利步入大学校园,活动于2007年首次发起后,今年已是第四年,得到了济宁市众多爱心企业和市民的广泛关注和积极参与。

“每年的助学行动期间,我们都安排多路记者奔赴济宁12县市区,对贫困家庭学生生活处境进行报道,这些贫困学子积极的生活态度,感动了众多的爱心单位和市民。四年来,累计募集助学资金86万多元,资助贫困学子近280名。”蒋典国表示,作为济宁市“朝阳助学”工程中最具影响力的助学项目,下一步将认真总结经验,进一步创新形式,深入挖掘社会资源,不断扩大家庭经济困难学生的救助范围。同时,也希望更多的爱心企业、爱心市民参与到这一公益活动中来,牵手帮助更多的贫困学子。